«C/o>keHne m
BblYUTaHHne
AeCATUYHbIX gpoben >




3aAavya, KOHeYHO, He O4YeHb NpocTaA:
Urpasi ydmTb M YYUTbCA Urpas,
Ho ecnu c y4E60M CNOXXUTb pa3BJ/ievyeHbe,

To npasgHUKOM cTaHeT Nnroboe yueHbe!



- BOMpoc [4Jis1 NOBTOPEHWNS:

KaK CpaBHUTb ABE
NecaTnYHble apobun?




NecaTnuyHbie Apobu
CpaBHMBAIOT Nopa3psaaHoO,
Ha4YMHasA Co cTapuwero

pa3pspaa.
1,1872 < 1,188




OISR
o £3°0):




Bornpoc gns ecex:

Kak cknagbiBarOT
U BbIYNTAIOT
AecsaATuYHbIie gpobu?




1)

2)

3)

4)

YTOObI CNOXUTHL (BbIYECTb)
AeCATUYHbIe APOOU, HYXHO:

YPaBHATHL B 9TUX AP00SIX KONMYECTBO 3HAKOB
nocne 3andaTou;

3anucaTtb UX B CTONOUK TaK, YTOObI 3ansaTas bbina
3anncaHa noa 3ansdaTou:

BbI[IONTHUTb CNoOXeHue (BblYUTaHUE), He

obpallas BHUMaHUA Ha 3ansTyio;

NOCTABUTb B OTBETE 3allATYIO NMo4 3ansaTomn.



IlpuBeaeM nmpuMep HA CJI0KEHHUE:

1.Bbiuncnuntb: 8,312 + 5,97=14,282

8,312

5,970

14,282



IlpuBeaeM npuMep HA BHIYUTAHHUE:

2.Bbiuncnutsb:34,008 - 27,09=6,918

[Noackaska
34 ,008

27,090

6,918






YCTHbIN CcHET: g 016

7 24 476

/ +4,94
+5,6

9,7
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3agada ot BuHHu-llyxa:
Tpn Hepa3ny4HbiX Apyra - BuHHKU-T1yX,
Ocnuk Na un lNartayok - pewnin yaHaTb CBOW
BeC. Ho wkKana BecoB Ao 20 KnaorpaMmoB
6bl/la NoBpeXxaeHa, 1N NokKa3aHus no Heun
NpoYnTaThb HE NpPeaAcCTaBAA/I0Cb BO3MOXHbIM.

[ToaTOMY BUHHK-TTyX B3Becuicsa cHa4dana c
[1aTauykoM: nony4ynnocob 22,4 Kr;

3ateM ¢ OcnmMkKoM, nony4yunnochb 23,5 Kr;

a 3aTEM OHW B3BECUJIUCb BCE BMECTe U
nonyuynnun 26,7 Kr.

KakKoBa MacCa Ka)>Xaoro n3 Hux?







«CocraBbTe C/10BO»
'/ Pewunte ypaBHEHUA U COCTaBbTe C/1I0BO:

1) x+3,8=8
2) x-6,5=12 3)9,71 -y = 3,31
4) 9,2 + x = 11,2 5) 10,96 - 3y = 1,96



Pab6oTta B TeTpaasx:

Ne 898 (1,3)
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HOBATE 3aliNCh.

1) LG %4

% %, O %

105,23

+

3) T2, %=
—3*,52
%*2,69

—



TecT No TeMe

«Cno>xxeHvie u BbluntTaHue
AECATUYHbIX Apoben>»

)




OTBeThbl K TecTy:

BapuaHTt 1 BapuaHT 2
Al) 3 Al) 2
A2) 1 A2) 3
A3) 4 A3) 4
Ad4) 1 Ad4) 1

Bl) 19,2 xm/4 B1) 13,8 kM/4 _
B2) 1,8 kM/u B2) 2,7 kM/\u



purepumn oueHmnBaH

«5» - 6 3agaHNN
«4» - 5 3aA4aHUN
«3» -3 nunm 4 3apaHus



©\WBbIYMCINTE YAOGHBIM \

| Crnocob6om:
1) 16,25+24,3+3,75= 4

2) 2,31+(7,65+8,69)= ® " . _

3) 0,387+(0,613+3,142)=¢."

® P
1) (7,891+3,9) +(6,1+2,109)=
L

\




NTor ypoka:

YPOK ceroHsa 3aBepLLEH,
N Kaxxabin OOMKeH 3HaTb:
KTo nopaboTan xopoLuo

[Tony4unT ToYHO «[TATb».



| Hy xmo npudyman
MYy Mamemamuxy



MHe He Bcé

yAanoch.
Koe — roe 4 eweé







